

ПРЕСС-ВЫПУСК N 03 - 02

Для возможного опубликования
со ссылкой на Новгородстат

Об изменении цен на потребительском рынке Новгородской области в феврале 2020 года

На потребительском рынке Новгородской области потребительские цены в феврале 2020 года увеличились на 0.4%, в аналогичном периоде предыдущего года - на 0.5%. В Республике Коми потребительские цены в феврале 2020 года по отношению к январю 2020 года выросли на 0.8%, Республике Карелия - на 0.6%, Мурманской области - на 0.5%, Архангельской и Вологодской области - на 0.4%, Калининградской и Ленинградской области - на 0.3%, Псковской области и г. Санкт-Петербург - на 0.2%.

В Новгородской области в феврале из плодоовощной продукции огурцы свежие стали дороже на 18%, виноград, помидоры свежие, чеснок - на 11 - 15%, свекла столовая, лук репчатый, яблоки, морковь, груши - на 1 - 5%. Из других продуктов говядина бескостная, мясокопчености, консервы мясные для детского питания, креветки мороженые неразделанные, филе сельди соленое, консервы рыбные натуральные и с добавлением масла, соленые и копченые деликатесные продукты из рыбы, филе рыбное, колбаса сырокопченая, молоко сгущенное с сахаром, сырки творожные, глазированные шоколадом, национальные сыры и брынза, творог жирный, масло подсолнечное и сливочное, крупа манная, гречневая-ядрица, печенье, жевательная резинка, соки фруктовые, консервы фруктово-ягодные, томатные, перец черный (горошек), зефир, пастила, пряники, напитки газированные, вода минеральная и питьевая, вино игристое отечественное, виноградное столовое крепостью до 14% оборотов спирта, продукция предприятий общественного питания быстрого обслуживания подорожали на 1 - 3%. Одновременно цена на яйца куриные снизилась на 7%, капусту белокочанную свежую, апельсины, сахар-песок - на 4 - 5%, окорочка куриные, мясо индейки, фарш мясной, лимоны, бананы, варенье, джем, повидло, соль поваренную пищевую, сухие супы в пакетах, рис шлифованный, горох и фасоль, пшено, крупы овсяную и перловую - на 1 - 3%.

Из непродовольственных товаров в феврале цены на полотенце кухонное, одеяло стеганое, бритвенные станки одноразовые, бинт, вату, термометр медицинский ртутный, еженедельную газету в розницу, сапоги цельнорезиновые детские, мыло хозяйственное, свежесрезанные цветы, землю для растений увеличились на 1 - 2%. Между тем цены на мыло туалетное и бумагу туалетную снизились на 1%.

В сфере платных услуг в феврале стоимость изготовления съемного протеза, за пакет услуг сотовой связи, проезда в поездах дальнего следования, услуги организатора проведения торжеств, пользования потребительским кредитом, первичного консультативного осмотра больного у стоматолога выросла на 1 - 3%.

За два месяца 2020 года цены на плодоовощную продукцию, включая картофель выросли на 14%, рыбопродукты, алкогольные напитки, молоко и молочную продукцию, мороженое, масло и жиры, напитки безалкогольные - на 1 - 2%. В то же время сахар стал дешевле на 7%, яйца - на 5%.

За январь и февраль т. г. телерадиотовары, медицинские, товары садоводства, легковые автомобили, печатные издания, фарфоро-фаянсовая посуда, игрушки подорожали на 1 - 3%. Вместе с тем цены на стеклянную посуду, спички, бумажно-беловые товары уменьшились на 1%.

С начала года услуги в сфере зарубежного туризма, физической культуры и спорта, банков, в системе образования, связи, санаторно-оздоровительные, медицинские услуги стали дороже на 1 - 4%. Одновременно услуги пассажирского транспорта стали дешевле на 2%.